TENGO UN FAMILIAR O CONOCIDO/A CON PROBLEMAS DE SALUD MENTAL 

Si estás en esta situación seguramente que necesites apoyo para afrontarlo e informarte.
Si eres familiar o tienes una persona conocida con un problema de salud mental (PSM en adelante), en ASAENES disponemos de un equipo humano capacitado para atenderte.

La familia y personas allegadas a alguien con un problema de salud mental, juegan un papel clave como partícipes de la red de apoyo para la rehabilitación y recuperación y como agentes de cambio para su inclusión social.

Sin embargo, con frecuencia las familias se encuentran con dificultades para afrontar y gestionar la nueva situación en la que necesitan información, recursos y habilidades para desempeñar con éxito este papel,  sostener y transitar el cambio experimentado.  Esto requiere de un proceso de aceptación, aprendizaje y entrenamiento para su abordaje, y que desde nuestra entidad, y dando valor a las necesidades sentidas y expresadas por la familia, ofrecemos los recursos y programas de apoyo para estas situaciones.

¿CÓMO PODEMOS AYUDARTE?
Para poder ayudarte necesitamos escuchar tu demanda, preocupación, duda o  necesidad con objeto de informar, orientar y asesorar dando la respuesta ajustada e idónea con los recursos disponibles.
Te ofrecemos orientación e información gratuita para que nos cuentes qué necesitas y en qué podemos ayudarte. 
ASAENES gestiona programas orientados a las familias y allegados (pincha aquí: PROGRAMA INTERVENCIÓN FAMILIAR) así como programas dirigidos a las personas con PERSONAS CON PROBLEMAS DE SALUD MENTAL (pincha).







Te ofrecemos el circuito de atención y formación a familias:





Contacta con ASAENES y pide cita, llamando a 954932584 o remitiendo un e-mail a asaenes@asaenes.org. Estamos disponibles para ti.
También puedes acceder a nuestro formulario on line de consultas pinchando AQUÍ:
Conoce la red de recursos públicos:
http://www.1decada4.es/course/view.php?id=5
Conoce la red de recursos del movimiento asociativo: 
http://www.1decada4.es/course/view.php?id=16
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INFORMACIÓN, ORIENTACIÓN Y ASESORAMIENTO


FORMACIÓN PSICOEDUCACIÓN ESCUELA DE FAMILIAS


FORMACIÓN EMPODERAMIENTO FAMILIAR: PROSPECT


GRUPOS DE AYUDA MUTUA















